JomaTok 3

10  YyHIpIKOBAHOTO  KJIHIYHOTO
MPOTOKOJY MEPBUHHOI Ta BTOPUHHOT
(cmerrianizoBaHoO1) Me€IUYHOT
noromoru «bpoHXiallbHa acTMa y
TITEN

(myukrt 4.2 po3ainy 1V)

Tectu 3 KOHTPOII0 OpoHXiaABLHOI acTMu Yy AiTell (Actma — Konrpous — Tecr)

Tect mo konTpoJo Hax BA y nireit crapie 12 pokiB (ACT - Tecr)

ITuranus Bapiantu Bignosizi
1 2
1. SIx 4acTo MPOTATOM OCTAaHHIX 4-X THXKHIB acTMa 1 —Bechb yac
3aBakaja Bam BukoHyBaTu 3BM4aiiHui 00’ €M 2 — MyXe 4acTo
pobotu (Ha poOOTi, HAa HaBYaHHI a00 BIOMAa)? 3 — iHOm1
4 — 3pinka
5 — HIKOJI

2. SIk 9acTo MpOTATOM OCTaHHIX 4-X THXKHIB Bu
BiaMivanu y cebe yTpyAHEeHe AUXaHHs?

1 —gacrime, Hix | pa3 Ha 1eHb
2 — 1 pa3 Ha JicHb

3 —Big 3 10 6 pa3iB Ha THKICHB
4 —1-2 pa3u Ha THXX]IEHb

5 — )OJIHOTO pa3y

3. SIk 9acTo MpOTITroM OCTaHHIX 4-X THXKHIB Bu
MPOKHUIATHCh BHOY1 a00 paHille, Hixk 3BUYAIHO,
4yepe3 CUMITTOMH aCTMU (CBHCTIOYOTO JIMXaHHS,
KallUTIO, YTPYIHEHOTO IUXaHHS, BIIYYTTS CTUCHEHHS
B Ipysx abo 0ol B rpyasix)?

1 — > 4 Houeli 3a THKIEHD
2 — 2-3 HOYl 3a TIXIEHD
3 — pa3 Ha THXJEHb

4 —1-2 pa3u

5 — KOJTHOTO pazy

4. Sk yacTo MPOTATOM OCTaHHIX 4-X THXHIB Bu
BUKOPUCTOBYBAJIM IHTAIATOP “IIBUAKOL JJOMTOMOTH”
abo HeOynaiizep (Taki sk caap0yTamon)?

1 — >3 pa3u Ha neHb

2 — 1-2 pa3u Ha I€Hb

3 — 2-3 pa3u Ha JIeHb

4 — <1 pa3u Ha TUXKICHb
5 — )KOJTHOTO pazy

5. SIx ou Bu ouinnim, HackiIbKH BaMm BraBamocs
KOHTPOJTFOBATH aCTMY MPOTITOM OCTaHHIX 4-X
THXKHIB?

1 — 30BciM He BIaBajocs
2 — IIOra”o
3 — B JesKiit mipi

4 — mobpe
5 — DOBHICTIO BAABAJIOCH
KOHTPOJFOBATH

3aranbHa o1liHKa (cyma 0aiiB)

3a nanumu ACT - TecTy cyma B 25 6aiiB 03Ha4a€ MOBHUN KOHTPoJb. Cyma B
20-24 6ana o3Hadae, MO0 acTMa KOHTPOIIOETHCSA 100pe, ane He moBHIicTIO. Cyma 19
0aJtiB 1 MEHIIIE BKa3ye Ha HEKOHTPOJIbOBaHy BA.



MpoaoBKeHHA goaaTKa 3

Tect mo kouTposo Hag BA y niteit Bix 4 10 11 pokiB (ACT - qursaumnii)

3anuTaHHsa 1A OITEN

BapianTu Bignosiai

1. SIx y Tebe cnipaBu choroaHi 3 BA?

0 — my>xe moraHo
1- nmorano

2 — nobpe

3 — myxe nobpe

2. Sk cunpHO BA 3aBaxkae TOO1 Oiratw,
3aiiMaTuCh (I3MUYHUM HABAaHTAXKEHHAM abo
rpaTv B CIIOPTUBHI 1rpu?

0 — myxe 3aBaxkae, s 30BCIM HE
MOY POOHUTH Te€, IO A XUy

1 —3aBaxkae 1 11e MEHE 3aCMYyYYye€

2 — He JyXKe 3aBaxae, aie Ie
HIYOro

3 — HE 3aBaxkae

3. Baacnigok BA y Tebe € kamiensb?

0 — Tak, Bech 4ac
1- tak, gacto

2 — TaK, IHKOJIH
3 — Hi, HIKOJHU

4. Tu npoxugaenicss BHOY1 BHACIIOK

A?

0 — Tak, Bech 4ac
1- tak, gacto

2 — TaK, IHKOJIN
3 — Hi, HIKOJIHU

3anuTadHHsa 101 0aThKIB: 5 — SIk yacTo 3a octanHl 4 TvkHI Bama qutraa maia

Oynp-siki cumnTomMu BA BreHbp?; 6 — SIk yacto 3a ocranHi 4 THXKHI y Bamoi qutunu

OyJI0 CBHCTIOUE TUXaHHS BHacHiaoK BA BaeHp?; 7 — Sk 4acto 3a ocTaHHi 4 THXKHI

Bama autuna npokuaanacst BHOU1 BHACH110K bA?

Bignosinb: 5 — Hi xxoaHoro pasy, 4 — 1-3 nus, 3 — 4-10 guiB, 2 — 11-18 nHis,

1-19-24 nus, 0 — KOXKHUN JICHb.

3a manumu ACT - autsdyoro Tecty cyma 19 OamiB 1 MeHIIe BKa3ye Ha
HeKkoHTpoJiboBaHy BA. Cyma 20 OaniB 1 Ouibliie o3Hayae, 1m0 OpoHXIajJbHA acTMa

KOHTPOIIOETHCS €PEKTUBHO.




